协鑫科技战略运营中心文件

协科控战略发〔2022〕2号

关于发布应对气候变化与可持续发展管理办法 的通知

各部门、各单位:

协鑫科技持续践行可持续发展理念,将绿色发展理念作为公司发展的指导原则。为推动及规范协鑫科技应对气候变化、履行社会责任的行为,全面有效执行环境政策,促进企业可持续发展能力建设,现制定如下两方面政策。

一、气候变化和能源政策

为应对气候变化,协鑫科技针对已识别的气候变化风险与机遇,制定该政策,致力适应或减缓气候变化对公司业务的影响以及公司业务对气候变化的影响,并持续推动节能减排的经济转型。

协鑫科技鼓励下属公司、合作伙伴和其他相关方:

- 1、在运营过程中,始终坚持保护自然资源、节约社会资源;
- 2. 设定中长期温室气体减排目标和节约能源目标;
- 3. 积极打造绿色工厂,研发并应用清洁技术,改善能源结构,积极利用可再生能源;
- 4. 提高能源利用率,促进能源的循环再利用,减少运营中的温室气体排放;
- 5. 将环保与低碳的理念植入各类项目的开发和建设中,减少温室气体排放;
- 6. 鼓励员工、相关方和客户在日常业务活动中尽量减少碳排放。

二、生物多样性政策

生物多样性是人类赖以生存的条件,是经济社会可持续发展的基础。协鑫科技高度重视生态保护及生物多样性保护,鼓励下属公司、合作伙伴和其他相关方:

- 1. 所有办公场所、经营场地及工业厂区不设置在国家自然保护区域内;
- 2. 尽量减低业务运营对生物多样性和生态系统的不利影响, 包括推广可持续使用对生物多样性至为重要的天然资源;
- 3. 在资源开采过程中,促进生态系统复原,对开采活动所 损毁的土地进行复垦及恢复治理;

- 4. 不使用珍稀动物来完成动物实验;
- 5. 不使用珍贵植物和珍稀动物作为原材料。
- 6. 提升员工、客户及与公司有业务往来人士的生物多样性保育意识。

特此通知。

协鑫科技战略运营中心 2022 年

协鑫科技战略运营中心

2022 年印发